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Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да би био незадовољан сваким
другим резултатом осим растом БДП од најмање 2 одсто у овој години и најмање 3 одсто
у 2017. години.  

  

- Циљ нам је да држимо јавне финансије под контролом да Србија никада виш�е не буде
пред банкротом, да смањујемо јавни дуг и да обезбедимо раст БДП од најмање 2 одсто -
изјавио је премијер у интервјуу Пинк телевизији и додао да очекује да просечна плата у
Србији 2017. године буде 500 евра.

  

- Влада за све то има добар план и програм који је изнет 2014. године у експозеу.
Дугорочни циљ је да смањујемо јавни друг, истакао је, те да од 2017. године немамо
дефицит - рекао је Вучић.

  

Премијер је истакао да су објективни показатељи такви да нема сумње да ће 2016. бити
боља година од про�шле.

  

Према његовим речима, објективно се не мож�е рећи да Србија није у успону, али да га
не чуди кад чује супротно.

  

- Код Срба постоји константно незадовољство. Када сте у историји чули да ка�жемо да
нам је боље? - запитао је Вучић.
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Он је скренуо паж�њу на чињеницу да Србија мож�е бити задовољна растом БДП, јер
сличан или не�то већи имају Италија и Аустрија, много реазвијеније земље, да већи има
Швајцарска, а Финска, иако 20 пута развијенија од Србије, има дупло мањи раст БДП.

  

- Али, нама је потребан много већи раст - рекао је премијер и додао да његова влада има
добар план, али да највише зависи од народа, од грађана.

  

Он је подсетио да смо, без обзира на тешке и катастрофалне поплаве, кренули у
реформе, које су почеле да дају резултате и да не мож�емо бити задовољни
резултатима.

  

- Да ли ћемо да ли ћемо моћи да се издигнемо изнад тога и да само не критикујемо, већ
да видимо шта сами можемо да урадимо, то је друга ствар - рекао је Вучић.

  

Он је приметио да "раст" БДП био - 3,6 одсто у време када су на власти били они који су
данас најгласнији са примедбама и критикама.

  

Борићемо се да Телеком не пропадне

  

Вучић је изјавио да ће се држава борити да Телеком не пропадне, али да Србија не
може да улаже у ту компанију онолико колико се улазез у Дојче телеком. "Ја сам био
једини тужан што нисмо продали Телеком. Људи то доживљавају као сребрнину, али
нису свесни да не можемо да улажемо онолико колико се улаже у Дојче телеком", рекао
је Вучић.
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  Каже да је држава власник 22 одсто акција Телекома и да то нису хтели да продају замање од милијарду и 400 милиона евра, а да је понуда била мање од тога. Подсећа дадео акција Телекома имају и грађани и да су то делили "кретени који су куповали вољународа". Додаје и да га је заболело када је чуо да је на протесту против продаје текомпаније, највише било људи и СНС.  Немамо довољно добрих људи, то је проблем Србије  Вучић каже да ће сви директори јавних предузећа који добро раде остати на тимместима, а они који нису испунили очекивања биће смењени. На опаску водитеља ТВПинка: "Смените их већ на првој седници владе", премијер је одговорио: "Па, сменићуих". А на питање колико ће их бити, рекао је: "По мојим подацима, увек их је више засмену". Што их све не смените, било је питање. "Па зато што и онај ко ће после доћи нећемного бољи", оценио је премијер и додао да се не може наћи много вредних људи, те даје то највећи проблем Србије: "Ми 30 година нисмо ишли у корак са светом, само сеправимо да све знамо, мислимо да смо своју школу и учење завршили кад смо завршилифакултет, а радници би требало и сада да шест сати раде, а два да уче", приметио је.  

  Упитан зашто се више не ангажујемо да доведемо људе који су отишли на студије уиностранство и где су усоппште ти силни струцњаци, Вучић је рекао да ни то није такоједноставно, поменувши пример Железаре у коју смо довели страни менаџмент и садасмо у минису три уместо 10 милиона. "То има ефекта, али ми немамо људе. Јави вам сестручњак и каже да има два факлултета, а онда ви погледате карактеристике и видитеда тај човек не може да уради добро посао за који вам треба", навео је Вучић.  Мењао бих министре, и Кока кола то ради  Београд -- Премијер Александар Вучић изјавио је да не размишља о изборима, али да би,кадqа би сада састављао владу, неке министре заменио бољим.  

  "Мени не мирише на изборе, мирише ми на рад", рекао је премијер за ТВ Пинк,одговарајући на питања да се многима чини да "мирише" на ванредне изборе.  Како је рекао Вучић, да поново саставља владу, један део министара би остао, док једандео не би, што није ништа спектакуларно.  "Нормално је да се мењају играчи у спортским клубоима, као што Кока кола сваке годинемења 15 посто запослених да би унела нову крв и нову енергију у компанију", рекао јеВучић.  На питање да ли он одржава неку врсту тентије, он се сагласио и приметио да министрии остали у управи због тога боље раде.  "Наравно да боље раде...мислите да ватерполисти, на пример, нису под притиском?",рекао је Вучић.  На опаску да ватерполисти не страхују да ће их тренер избацити из игре, он јеодговорио:  "Него шта него мисле, и мисле да ће бити разочарање и за њих и за остале ако непобеде..и зато ја вршим притисак...Немојте да се бавите спортом ако нисте навикли напритисак. Мислите да можете ове ауто-путеве без притиска да изградите? Неможете..Иначе, зашто други нису отварали путеве..Како је могуће да смо у 2015.урадили више аутопутева него ранијих година? Зато што смо вршили притисак. Ја вршимпритисак у целом ланцу, лично! Зовем их све, зовем директора Путева, Коридора,Зорану, државне секретаре, ове са градилишта...", рекао је Вучић.  Нећемо никада више праћкама на авионе  Вучић очекује велики "бум" наменске индустрије у овој години и поручује да Србијанабавља оруужје како би се заштитила, а не било кога нападала.  "Не набављамо ништа и не радимо ништа због Хрватске, али морамо да водимо рачуна озаштити наше земље", рекао је Вучић.  Он је додао да није реч о томе да се осећамо угрожено, већ о томе да се развојемнаменске индустрије развија наша економија у целини.  "Сада у Крушику производимо муницију калибра 155 милиметара, сто нисмо ранијепроизводили, а можемо да продамо колико хоћете", рекао је.  Није нама проблем што су Хрвати купили од Немаца "панцир хаубице", јер, ми ћемо имати"норе", које су боље од тих панцир хаубица.  Он је приметио да му није јасно шта ће Хрватска да ради са балистичким ракетама илансирним рампама и додао да за то немамо одговор.  "Молимо све у нашем окружењу да то не раде, али, ако раде, мораћемо да заститимонасу земљу", рекао је премијер и додао да је то свима рекао најдиректније, и да јеАмериканце замолио да Хреватској не сипоручују то оружје.  
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  На опаску да се тако не разговара са Американцима, он је узвратио: "Ја баш такопричам, не причају они којиима каријера зависи од неког са стране" и додао да је њуеговпосао да водим рачуна о Србији  и њеној безбедности.  Он је рекао да Хрвати још нису добили то оружје, и да су му представници САД рекли дасу разумели његову поруку.  "Ја се надам да им неће дати, ако дају, ми ћемо да имамо спреман одговор", рекао јепремијер не прецизирајући какав то одговор има у виду.  "Мој посао је да Србија буде безбедна и застићена земља. Србија жели мир, никога нећеи не зели да угрожава, али грађани ће бити застићени".  "Нећемо више праћкама да идемо на ловацке авионе, као што смо раније ишли", рекао јепредседник владе.  Он је рекао да очекује озбиљан бум у наменској индустрији.  Показао је скицу како ће изгледати фабрика наменске у Узићима у пожешкој општини,две линије за производњу муниције, и која ће коштати између 20-27 милиона долара, аукупно ће коштати 45 милиона евра заједно са грађевинским радовима.  "Очекујем да ће то бити завршено до 1. маја", закључио је Вучић.  (Танјуг)   
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